

PFA STANIMIR STEFAN CRISTINEL

Mun. Giurgiu, str. Drumul Serei, nr. 5C, jud. Giurgiu

Nr. ORC F/52/239/09.06.2021 –CUI 44404612

CONTRACT DE PRESTĂRI SERVICII NR. 104/18.04.2022

I. PĂRȚILE CONTRACTANTE:

1. PFA STANIMIR STEFAN CRISTINEL., în calitate de specialist evaluator de risc, înscris în Registrul Național în conformitate cu prevederile Legii 333/2003, OUG nr. 16/2005 aprobată prin Legea 151/2005 și Legea 9/2007, în calitate de **prestator de servicii** pe de o parte și

2. ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3 S.R.L., cu sediul social în Bucuresti, Calea Vitan, nr. 242, etaj 1, sectorul 3, telefon: 0374471189, e-mail: office@activesector3.ro, înregistrata la Oficiul Registrului Comerțului Bucuresti sub nr. J40/14752/2012, CUI RO 31012790, cont IBAN RO35UGBI0000022022893 RON, deschis la Garanti Bank, reprezentată prin Presedinte provizoriu C.A. O₁ în calitate de **beneficiar**,

Au încheiat prezentul contract de prestări servicii, cu respectarea următoarelor clauze:

II. OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul contractului îl reprezintă prestarea de servicii de specialitate de către evaluatorul de risc cu privire la obiectivul / obiectivele care trebuie protejate și asigurate cu sisteme de pază, conform legii.

Prestatorul de servicii va consulta toată documentația existentă pe linia securizării și va întocmi raportul de evaluare și tratare a riscurilor la securitatea fizică pentru obiectivele:

Punct Lucru: - oraș Popești Leordeni, Splaiul Unirii, nr. 15, sector Ilfov.

III. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

Specialistul evaluator de risc se obligă:

- să respecte prevederile instrumentelor juridice internaționale și legislația internă în materia prestărilor de servicii;
- să acorde reprezentanților beneficiarului cu care vine în contact explicații competente, performante;
- să manifeste loialitate față de interesele beneficiarului
- să respecte confidențialitatea informațiilor furnizate de beneficiar;
- să-și achite toate obligațiile fiscale către statul român.

Beneficiarul se obligă:

- să formuleze cereri rezonabile, cu caracter legal;
- să acorde specialistului evaluator de risc sprijin în documentarea pe care o face pentru a găsi soluțiile corecte;
- să achite la timp prețul prestațiilor de servicii care a fost negociat;
- să respecte în planurile de pază problemele stabilite de evaluatorul de risc.

PFA STANIMIR STEFAN CRISTINEL

Mun. Giurgiu, str. Drumul Serei, nr. 5C, jud. Giurgiu

Nr. ORC F/52/239/09.06.2021 –CUI 44404612

IV. MODALITĂȚI DE PLATĂ - PREȚUL

Pentru serviciile prestate, beneficiarul va achita specialistului suma totală de **700 lei –, adică șapte sute lei.**

Această sumă va fi achitată de beneficiar, având la bază factura pe care specialistul evaluator de risc o va prezenta în numele **PFA STANIMIR STEFAN CRISTINEL**. Suma va fi putea fi achitată în numerar sau virată în contul IBAN-RO79OTPV540001424930RO02, deschis la agenția OTP BANK – Sucursala Giurgiu, pe numele societății de mai sus.

V. DURATA CONTRACTULUI (TERMEN)

Contractul intră în vigoare începând cu data de 18.04.2022 și este valabil până la încheierea lucrărilor, dar nu mai târziu de 30.04.2022.

VI. CLAUZE SPECIALE DE CONFIDENȚIALITATE

Toate operațiunile ce se efectuează în procesul de documentare și întocmire a rapoartelor au un caracter confidențial, ele neputând fi cunoscute decât de conducerea societății sau de reprezentanții desemnați anume de aceasta.

Documentele (rapoartele și fișele) vor putea fi cunoscute și de personalul societății care prestează servicii de pază și securitate, pentru a le folosi în activitate.

VII. ALTE CLAUZE

Specialistul care execută lucrarea trebuie să posede calitatea juridică de evaluator de risc, legal aprobat, și acționează în procesul de elaborare a lucrării ca agent al beneficiarului.

În aplicarea contractului, sunt aplicabile dispozițiile legale privind forța majoră și soluționarea litigiilor.

În cazul unor evenimente deosebite, dacă nu au fost respectate prevederile din Raportul de risc, răspunderea este a beneficiarului.

Orice litigiu se rezolvă pe cale amiabilă și confidențială și numai în situații deosebite se poate apela la instanța competentă.

Pentru activitățile avocațiale, specialistul angajează pe propria răspundere colaboratori de specialitate, pe care îi coordonează în soluționarea problemelor pentru care li s-a cerut participarea la anumite activități.

Specialistul reprezintă pe beneficiar în relațiile cu autoritățile centrale și locale, întreprinde demersuri care să conducă la înlăturarea oricăror piedici în derularea executării lucrării.

Referitor la problemele care fac obiectul contractului, specialistul prezintă puncte de vedere verbal sau scris, după caz, în termen de cel mult 24 ore din momentul în care a luat cunoștință de o anumită situație.

Specialistul poate cere spre studiu diferite documente, pe care beneficiarul se obligă să le pună la dispoziție dacă consideră necesar și dacă acestea au legătură cu problema pentru care s-a solicitat sprijinul specialistului evaluator de risc.

PFA STANIMIR STEFAN CRISTINEL

Mun. Giurgiu, str. Drumul Serei, nr. 5C, jud. Giurgiu

Nr. ORC F/52/239/09.06.2021 -CUI 44404612

VII. ÎNCETAREA CONTRACTULUI

Prezentul contract încetează în următoarele situații:

- la expirarea duratei pentru care a fost încheiat;
- în urma notificării scrise a uneia dintre părți;
- în cazul în care specialistul sau beneficiarul nu își respectă obligațiile asumate.

Partea care invocă o cauză de încetare a prevederilor prezentului contract o va notifica celeilalte părți cu cel puțin 45 zile înainte de data la care încetarea urmează să-și producă efectele.

Părțile convin ca la încetarea contractului să-și lichideze obligațiile financiare, iar beneficiarul să achite o lichidare care să reprezinte suma convenită pe o perioadă de 30 zile.

Modificarea prezentului contract se face numai prin acte adiționale.

Prezentul contract reprezintă voința părților și înlătură orice înțelegere verbală dintre acestea, anterioară sau ulterioară încheierii lui.

Contractul anulează orice contract sau înțelegere încheiată până la data validării acestuia.

Prezentul contract a fost încheiat într-un număr de 2 (doua) exemplare, astăzi, 18.04.2022.

SPECIALIST
EVALUATOR DE RISC
PFA STANIMIR STEFAN CRISTINEL

BENEFICIAR
ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3 S.R.L.,
Presedinte Provizoriu C.A

0

